



# 携手新伙伴 开启新征程

——上海海港、上海银行开启战略合作新篇

结束多哈冬训回到上海后,海港队便马不停蹄投入新一阶段的备战中。2月6日上午,俱乐部还迎来了一则喜讯:上海海港足球俱乐部与上海银行战略合作签约仪式在上海浦东足球场顺利举行。

此次签约标志着双方正式确立战略合作伙伴关系,未来将围绕品牌共建、社区互动等多个维度展开深度协作,这不仅是一次金融与体育的跨界融合,更是双方植根上海、服务城市发展,共同践行“城市,让生活更美好”理念的生动实践。

本版撰稿 首席记者 刘闻超

## 缘分或许早已注定

关于上海银行将与海港俱乐部展开合作,其实挺早之前就有所传闻,因此正式公布并不意外。倒是签约仪式上的一些细节让人印象比较深刻,

签约仪式上,上海银行副行长俞敏华的致辞能让人感受到其对于海港俱乐部、对海港队的了解与关注。他为海港队总结出了三个关键词:“控”,指的是球队在场上控制力强;“稳”指的是在中超联赛表现稳定、出色;“拼”指的是每位球员都拼劲十足。所有这一切背后离不开俱乐部的规范化运作和体系化建设,而在青训方面的持续投入,生动诠释了上海海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和的城市精神。

事实上,上海银行这些年在文体事业方面的参与也是不遗余力。除了斯诺克大师赛、明日之星冠军杯等赛事外,签约仪式当天,俞敏华还特

意提到了新民晚报杯暑期中学生足球赛。去年恰逢这项上海青少年足球赛事迎来第40届比赛,作为沪上历史最悠久、规模最大、知名度最高的青少年足球赛事,新民晚报杯在40岁时迎来上海银行的加入可谓有着特殊的纪念意义,而众所周知的是,海港俱乐部多年来也始终深度参与该项赛事,包括奥斯卡、武磊、颜骏凌、巴尔加斯等昔日或现役海港明星球员都曾先后担任过新民晚报杯暑期中学生足球赛的形象大使,个中缘分或许早已注定。

有意思的是,据俞敏华自己透露,他曾在农商银行有过一段时间工作经历,而恰好当年农商银行合作的对象正是徐根宝指导以及上海东亚队。此番同上海银行一起牵手海港,无疑也是另一种意义上的传承和延续。



## 上汽元素仍会有体现

仪式开始前,与会嘉宾在海港俱乐部董事长张敏、俱乐部党总支书记、总经理沙良昌一行的介绍下,首先参观了浦东足球场内的足球文化体验中心,深入了解了海港俱乐部的发展历程、荣誉成就与足球文化。随后,在俞敏华和张敏的见证下,俱乐部党总支书记、总经理沙良昌与上海银行业务总监朱守元分别代表双方签署战略合作协议。

张敏对上海银行的信任与支持表示感谢,同时向上汽集团等长期关心、支持俱乐部的合作伙伴致以谢意。张敏说:“职业足球是一项需要长期耕耘的社会事业,俱乐部始终致力于探索健康、稳定、可持续的发展道路,构建融入城市、服务社会的平台。上海银

行作为植根申城的金融机构,其专业精神、服务理念与城市情怀,与俱乐部打造一流球队、真诚回报球迷与社会的目标高度契合,是双方携手最坚实的基石。

上海银行的加入,无疑会为2026赛季的海港队注入一针强心剂。另外值得一提的是,包括上汽集团在内,原先俱乐部的一些合作伙伴也将延续,其中上汽集团元素的内容,将会体现在海港球衣的背后。眼下,全队正在积极备战新赛季的首场比赛——超级杯对阵北京国安。在经历三连冠的荣耀后,海港队即将再一次从头开始,力争在新赛季打出自己的个性,为自己、为球迷、为各界关心支持俱乐部的人送上一份满意且负责的答卷。



## 新赛季球衣首度公开亮相

## 安永佳:加盟海港是机会也是荣幸

对不少海港球迷而言,俱乐部与上海银行签约仪式上最引人关注的环节之一,莫过于球衣展示与赠送。武磊、颜骏凌和安永佳身着2026赛季全新主场战袍登台,这是海港球员首次身穿新赛季战袍正式公开亮相。

2026赛季海港队主场球衣设计灵感源自港口文化与航运传统,将航海信号旗图案化作视觉语言,反复拼写出“SHANGHAI”字样,象征着球队与城市血脉相连。

上述三名球员中,武磊和颜骏凌都是球队老臣,安永佳则是今年刚刚加盟球队。作为一名新人,安永佳刚一到队就颇受关注,一方面是因为他

是海港近年来比较少有的非外援锋线球员补充,也能看出球队对他的期望,尤其是在吕文君以及李圣龙相继淡出一线队的情况下;另一方面,安永佳良好的个人形象也有望为海港吸引一批“粉丝”,更何况他在2024赛季倒数第二轮的关键进球在极大程度上“助推”了海港的夺冠。

这次来到海港,安永佳自然也希望有更多表现。“我只是想尽自己的一份力,帮助球队和队友,赢得更多比赛。对我来说,能加盟海港是一个很大的机会,也是一个巨大的荣幸。所以我每天都想在这里学习、进步,同时也希望能帮助我的球队赢得更多

比赛,自己多进球,梦想能帮助球队拿到更多的冠军。”安永佳说。尽管只是刚刚到队不久,但很显然安永佳已经在快速进入角色,为此他也没少感谢队友们:“我很喜欢上海,也很喜欢俱乐部,队友们的实力非常强,他们已经连续拿了三个中超冠军,我从第一天跟他们训练时就感受到了他们的身体素质和训练强度。我很喜欢这样的训练,因为我本身就是那种喜欢努力、每天进步的球员,所以我觉得自己已经适应了这里的节奏,现在状态很好,非常开心,我感到很满意。我已经准备好了开始今年的赛季。”

## 出征亚冠,第六外援方向已明确



本周三晚,上海海港全队就将在客场挑战韩国江原FC队,这也是本赛季亚冠精英联赛第一阶段倒数第二场比赛。对海港来说,要想延续理论上的晋级机会,此战必须取胜。当然,球队同时也需要从比赛中进行磨合。

在此前的六场比赛中,海港队暂未取得过胜利,只有2个积分,即便是最后两场比赛都能赢下,那么最高积分也将只会是8分,按照目前积分形势,仍有很大可能无法晋级。但是对海港来说,这些因素目前已经不是球队需要去考虑的,真正能够将主动权握在手里的,还是结合自身实际情况,争取在比赛中打出最好的表现。

经过一个多月的冬训备战后,海港队的人员框架逐渐清晰,而随着国字号队员的回归,以及杨希等人的加盟,人员配置也更加明朗。只是不得不说的是,球队仍然在思索进一步补强的可能。另外,本场亚冠比赛中,海港同样可能受到伤病影响导致无法祭出当下最完整的主力阵容。在冬训过

程中本就容易发生伤病情况,此外一些上赛季遗留下来的伤病也或多或少地影响着个别球员,因此穆斯卡特需要对周三一战的阵容好好做一番斟酌。

今天,海港全队已经前往韩国江原准备本场比赛,以之前球队在

亚冠中的习惯来看,三后卫或许会是首选。至于外界提及的第六外援名额,目前的确在海港的考虑范围内,相应的位置需求也比较明确。当然,由于涉及到二次转会调整的空间,因此无论是对海港还是各俱乐部来说,都需要谨慎权衡,确保自身利益最大化。